

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА



Автор:
Грудинова А.А.
Приятелева О.В,



Февраль, февраль, зима и солнце!
И первых птичек переклик!
Сегодня выглянул в оконце:
Застыл, к стеклу лицом приник.
Мои друзья — вчера мальчишки —
Сегодня выросли и вдруг
Все как один, забросив книжки,
За руки взялись, встали в круг
И обещали мамам, сестрам
Границы радости беречь,
Беречь наш мир — и птиц, и солнце,
Меня в окошке уберечь!
/23 февраля И. Грошева/

Так уж сложилось, что праздник **23 февраля** считается праздником настоящих мужчин, связанных своей работой с военной службой, милицией, армией или когда-либо служивших там.





Ныне в этот день поздравляют
уже всех знакомых мужчин — от
ясельного возраста до
преклонного.



Празднуется эта дата на территории постсоветских республик, в частности в России, Украине, Белоруссии, Приднестровье и Киргизии.



Так что произошло **23 февраля** в
истории, отчего дата отмечена
праздником?



Оказывается, **праздник 23 февраля** за время своего существования менял названия несколько раз.



День Советской армии и Военно-морского флота



10 января, за две недели до первой годовщины создания Красной Армии (28 января), Н. Подвойский, Председатель Высшей военной инспекции РККА, подал прошение об объявлении этой даты Днем Красной Армии. Его просьбу рассмотрели с некоторым опозданием. Поэтому день Красной Армии было решено совместить с другим революционным праздником – Днем Красного Подарка, который был назначен на 17 февраля. Но в 1919 году 17 февраля выпадало на понедельник, рабочий день. И праздник был единоразово перенесен на ближайшее воскресенье, 23 февраля. Но... «нет ничего более постоянного, чем временное». День защитника Отчества отмечается 23 февраля уже почти 100 лет!



Справедливости ради надо сказать, что официальный статус День защитника Отечества приобрел только в 1922 году. 27 января этого года ВЦИК издал указ о торжественном праздновании Дня Красной Армии 23 февраля. В СССР праздник назывался День Советской Армии и Военно-Морского Флота.



С 1923 года, после переименования его в День Советской армии и Военно-морского флота, это праздник стал очень почитаемым в СССР и стал **выходным днем** для работающих граждан.



Особенно значимым **праздник 23февраля** был в годы Великой Отечественной войны как олицетворение мужественности и бесстрашения советских солдат. После Победы в этот день и правительство, и обычные граждане дарили открытки и гвоздики ветеранам войны.





Всё это было весьма значимым и почитаемым вплоть до **развала Советского союза**. Позже, отдельные независимые государства, бывшие республики, неоднократно пытались переименовывать **праздник 23 февраля** и не все оставляли ему статус государственного праздника с выходным днем.

Много лет в странах бывшего советского союза в этот день почитают память защитников отечества – дня воинской славы. Славы, которую воины приобрели в своих сражениях за Отчизну. Целью этого праздника было донести до народа любовь к своей Родине, а также умение отстоять и защищать ее от врагов.



В 1993-1994 годах **в России** этот день был назначен **Днем Российской армии**,



а с 1995 года — **Днем защитника отечества.**

Армия в России всегда занимала одно из важных мест при становлении государства, поэтому и сегодня в этот день считается обязательным поздравление всех мужчин, особенно, военнослужащих. Также существует государственная программа по поддержанию порядка в местах захоронения солдат и памятников.



Накануне этой даты и
мы спешим поздравить
всех мужчин с
наступающим
праздником 23 февраля!
Здоровья Вам и мира!



Поздравляю с Днем отважных,
С днем защитников страны,
С днем для смелых и бесстрашных,
Не бегущих от войны!

Пусть для вас придет награда,
Пусть сбывается все в срок,
Пусть вам дома будут рады,
Пусть от дела будет прок.

Оставайтесь смельчаками,
Будьте верными себе,
И творите мир руками,
Будьте сильными в борьбе!



